香港交易及結算所有限公司、香港聯合交易所有限公司及新加坡證券交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對 因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Yunnan Energy International Co. Limited 雲能國際股份有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司) (香港股份代號:1298) (新加坡股份代號:T43)

自願公告 銀行授予信貸融資

董事會欣然宣佈,於2025年6月16日,雲南供應鏈與中國銀行股份有限公司西山支行訂立融資協議,據此,貸款人已向雲南供應鏈提供人民幣10百萬元的信貸。信貸融資將由本集團用作支持其分銷及供應鏈業務以及營運資金。

本自願公告乃由雲能國際股份有限公司(「**本公司**」, 連同其附屬公司統稱「**本集團**」)作出, 以知會本公司股東及潛在投資者有關本集團之最新業務發展。

本公司董事(「**董事**」)會(「**董事會**」)欣然宣佈,於2025年6月16日,本公司的全資附屬公司 雲南能投國際供應鏈有限公司(「**雲南供應鏈**」)與中國銀行股份有限公司西山支行(「**貸款** 人」)訂立融資協議(「**融資協議**」),據此,貸款人已向雲南供應鏈提供人民幣10百萬元的 信貸(「**信貸融資**」)。信貸融資將由本集團用作支持其分銷及供應鏈業務以及營運資金。 融資協議及其項下擬進行之交易並不構成本公司於上市規則項下之須予公佈交易。

承董事會命 **雲能國際股份有限公司*** 主席兼執行董事 **祝映雪**

香港,2025年6月16日

於本公告日期,董事會由執行董事祝映雪女士、楊傑先生、王金先生及宋赫男先生;及獨 立非執行董事施法振先生、劉宗柳先生及景丕林女士組成。

* 僅供識別